

优化能源配置 建设高效电网

大供电助力齐河经济大发展

近日,山东远大模具材料有限公司总经理曹衍学,在致齐河县供电公司领导的感谢信中,对电力职工给予了高标准技术、高速度施工、高奉献精神的三高评价。该公司今年投资3亿元进行二期工程扩建。县供电公司客户服务中心主动跟进变电项目申请,为其全程提供各项技术及安装测试服务,保证了该项目提前20天投入运行。



供电员工冒严寒对10千伏宣农线进行升级改造。 王保华 宋媛媛

“135”干部大走访活动进村入户

第一时间掌握群众的需要

本报12月25日讯 齐河县供电公司推行的“135”干部大走访活动让干部与群众面对面交流,及时了解群众的需要,不断提升服务水平。

12月10日,齐河县供电公司经理张海文与齐河县赵官镇机关干部王建一起来到赵官镇程官村,走进田间地头、群众家中,通过座谈走访、现场办公、写民情日记等形式,

倾听群众呼声,及时帮助群众排忧解难。

从11月份起,该公司以“接地气、摸实情、转作风、受教育”为主题,抽调12名党员干部,集中开展为期1个月的“135”干部大走访活动。“1”是指一名干部走访一个行政村,“3”指每一个行政村由一名公司干部联合一名乡镇机

关干部和一名村支书组成联

合走访小组,“5”指在普遍走访的基础上,筛选出各村的党员干部户、群众代表户、产业带头户、困难户、矛盾信访户五类农户,开展经常性的联系走访。

活动中,走访干部与当地村民面对面交流,积极宣传国家支农、惠农政策,介绍农村安全用电常识,了解当地民生民情,并在《民情记录

簿》里认真记载各村生产、经济状况和存在问题。对农户反映的问题,公司有针对性地制定帮扶方案和帮扶计划,帮助农户排难题、办实事。在此基础上,公司还将建立完善困难家庭帮扶制度和措施,尽力帮助困难家庭脱贫致富。

(王保华 宋媛媛)

网上晒进展工作提速快

本报12月25日讯 今年以来,齐河县供电公司将在每一个高压客户业扩工程进展情况在公司内部网站公布,部门之间协调效率高了,高压客户业扩工程平均时间缩短10天。

该公司在业扩报装过程中坚持“一口对外,内转外不转”,在收到高压客户业扩报装申请后,由客户服务中心与客户签订《业扩服务承诺书》,与电力调度控制中心等部门签订《业扩报装协同工作契约书》,明确现场勘查、供电方案

答复、中间检查、竣工验收各环节时间期限,并将受理中的高压业扩工程汇总成《客户业扩工程“挂牌服务”进度表》,在公司内部网站首页发布,由客户服务中心业扩专责人员每日实时更新进展情况。业扩工程进展到哪一个环节、卡在哪个环节一目了然,部门之间协同工作的效率显著提高,高压客户业扩工程平均完成时间从去年的30天缩短为20天左右,实现业扩报装服务时限兑现率100%、客户满意率100%。(王保华)

给重点企业量身服务

本报12月25日讯 近日,齐河县供电公司的检查人员来到县重点企业远大集团,对二期增容扩建工程进行用电检查和指导,同时对该工程的主要变压器、电缆等电气设备进行高压预防性试验。

为深入开展为民服务“风雨彩虹”活动,该公司深入全县重点客户开展各种形式的安全用电检查活动,对客户的用电设备和线路进行安全检查,指“病因”,查隐患,指导企业安全用

电、合理用电、科学用电。并根据用户不同需求,为客户提供安全用电指导及科学用电等方面的合理化建议及个性化服务。为确保企业正常生产用电,该公司专业人员还主动上门,帮助检查用电设施,向企业电工介绍安全注意事项,传授故障处理经验。同时,还向客户发放安全用电宣传册,宣传讲解安全用电常识。截至目前,该公司已先后走访重点企业26家。

(王保华)

服务卡搭起连心桥

本报12月25日讯 “您好,这是我们供电所提供的爱心服务卡,有用电方面的需求可以直接给我打电话,我们将为您提供优质快捷的服务。”12月10日,齐河县供电公司晏城供电所党员服务队成员刘利恩正在晏城镇柳屯村向村民发放党员“爱心服务卡”。

为有效缩短与客户的服务距离,该公司统一制定了以“你用电,我用心”为主题的爱心服务卡,建立覆盖全县所有客户的供电服务包保责任制。每张“爱心服务卡”上都写有供电服务范围及用电管理员姓名、手机号码、供电所值班电话、服务监督电话和客户用电需知,以各基层供电所为单位向全县广大电力客户发放,为全县城乡居民、重点客户及中小企业提供“一对一”零距离服务,真正做到“一卡在手,用电无忧”。

爱心服务卡实行全天候管理制度,负责接收处理电力客户的故障报修业务和用电咨询业务,并规定了故障抢修时限。通过制作“爱心服务卡”,将供电服务时间前置,工作量前移,大大提高了服务效率。截至目前,公司已发放“爱心服务卡”20余万张。

(王保华 宋媛媛)

严防破坏电力设施

本报12月25日讯 为切实做好冬季电力设施保护工作,近日,齐河县供电公司召开专题会议安排部署,制定并落实预防措施,严防外力破坏电力设施事件的发生。

一是强化区域管理责任制,按照管辖区域建立分片负责工作机制,按照“谁管理,谁负责”的原则,加强对施工地点巡视力度,充分发动各施工点的防控意识,实行超前预警防控,形成全员防控、群防群治的局面;二是加强宣传力度,对各施工点的挖掘机、吊车等施工机械司机进行统计并建档,通过开展专题教育、发放安全施工宣传单、危险点悬挂警示标语等形式,切实增强施工作业人员的安全防范意识;三是对施工点多、工地管理混乱的重点区域实行重点防控,安排专人轮流蹲守,确保发现危险情况及时制止;四是加强与县委县政府的沟通,争取政府支持,与相关部门采取联合执法行动,对违章施工造成电力设施损坏的单位和个人,将依法进行严肃处理。

(王保华)

今年农网改造完成

本报12月25日讯 12月16日,齐河县供电公司完成了马集镇孙庄村的配变增容工作,该台区配变容量由50千伏安增大到200千伏安。至此,该公司已全面完成今年农网升级改造任务。

农村用电量迅速攀升,部分供电设施已不能满足电力负荷日益增长的需要。为解决低压配变台区的供电“瓶颈”问题,提高供电的可靠性和连续性,今年以来,该公司投资4000万元,大力实施农网改造升级工程,共完成全县269个用电村的农网升级改造工程,新建改造10千伏线路98.7千米、低压线路403.5千米、配变269台,完成户表改造37660户。农网升级改造后,电能质量显著提高,电压合格率和供电可靠性均达到99%以上,全县5万多户村民彻底告别了“低电压”和“卡脖子”问题。

(王保华 高丰)



善小爱大

近日,齐河县供电公司深入开展“善小”志愿服务活动,志愿者深入部分困难家庭进行走访帮扶,送去爱心和温暖。

(王保华)